Услуга: Обр-01. Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, а также дополнительного образования в общеобразовательных учреждениях, расположенных на территории субъекта Российской Федерации (муниципального образования)

ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ ЗАЯВИТЕЛЮ ОБЕСПЕЧИВАЕТСЯ ПУТЕМ РАСПЕЧАТЫВАНИЯ СВЕДЕНИЙ, ПРЕДОСТАВЛЕННЫХ УПОЛНОМОЧЕННЫМИ ОРГАНАМИ ЛИБО РАЗМЕЩЕННЫХ ИМИ В ОБЩЕДОСТУПНЫХ ИСТОЧНИКАХ ИНФОРМАЦИИ В СЕТИ ИНТЕРНЕТ.
Дополнительное образование
Перечень учреждений дополнительного образования Ростовской области размещен на официальном сайте минобра области (раздел «О министерстве», подраздел «Учреждения дополнительного образования»), ссылка на ресурс:
http://www.rostobr.ru/structure/uchrezhdeniya_dopolnitelnogo_obrazovaniya.php
МФЦ ДОПОЛНЯЕТ информацию за счет иных источников, имеющихся в соответствующем муниципальном образовании области!!!

Дошкольное образование
Общий перечень государственных, муниципальных бюджетных учреждений дошкольного образования, а также негосударственных и частных дошкольных образовательных организаций Ростовской области размещен на официальном сайте минобра области (раздел «О министерстве», подраздел «Учреждения дошкольного образования»), ссылка на ресурс:
http://www.rostobr.ru/structure/dou.php
МФЦ ДОПОЛНЯЕТ информацию за счет источников, имеющихся в соответствующем муниципальном образовании области !!!
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Общеобразовательные учреждения
Перечень общеобразовательных учреждений (школ), расположенных на территории Ростовской области, размещен на официальном сайте минобра области (раздел «О министерстве», подраздел «Средние общеобразовательные школы»), ссылка на ресурс:
http://www.rostobr.ru/structure/sosh.php

Перечень общеобразовательных школ-интернатов, расположенных на территории Ростовской области, размещен на официальном сайте минобра области (раздел «О министерстве», подраздел «Общеобразовательные школы-интернаты Ростовской области»), ссылка на ресурс:
http://www.rostobr.ru/structure/list1.php

Перечень санаторных школ-интернатов, расположенных на территории Ростовской области, размещен на официальном сайте минобра области (раздел «О министерстве», подраздел «Санаторные школы-интернаты»), ссылка на ресурс:
http://www.rostobr.ru/structure/list4.php

Перечень специальных (коррекционных) школ-интернатов, расположенных на территории Ростовской области, размещен на официальном сайте минобра области (раздел «О министерстве», подраздел «Специальные (коррекционные) школы-интернаты»), ссылка на ресурс:
http://www.rostobr.ru/structure/list5.php

Перечень спортивных школ размещен на официальном сайте минспорта области (раздел «Массовый спорт»), ссылка на ресурс:
http://minsport.donland.ru/Default.aspx?pageid=127985

МФЦ ДОПОЛНЯЕТ информацию за счет иных источников, имеющихся в соответствующем муниципальном образовании области !!!
